

Уважаемый Валерий Владимирович!  
Уважаемые преподаватели и студенты ТГПУ!

Позвольте от лица администрации МБОУ Русской классической гимназии, учителей и учащихся гимназии г. Томска поздравить Вас, профессорско-преподавательский и студенческий коллективы с 115-летним юбилеем Вашего университета. ТГПУ старейший педагогический вуз Сибири, выпустивший за годы своего существования тысячи педагогов и продолжающий гордо нести звание ведущего педагогического вуза страны.

Учителя и ученики гимназии искренне рады тесному сотрудничеству с Центром физико-математического образования, что помогает нам выстраивать системную работу с одаренными детьми, организацию обучения на физико-математическом профиле старшей школы. Это, несомненно, ценно для гимназии. Сотрудничество ТГПУ с учителями нашей гимназии способствует взаимному профессиональному росту. Наше сотрудничество с Центром началось с первого дня его существования и стало добной традицией, за что Вам огромное спасибо!

Верность традициям, умение откликаться на веяния времени и работать на перспективу дают свои плоды. Ярким примером является проект педагогического университета по УМК «МПИ» под руководством заведующей кафедрой математики, теории и методики обучения математике, доктора педагогических наук, профессора Эмануилы Григорьевны Гельфман, который на момент введения ФГОС является методическим и дидактическим материалом, помогающим учителям города Томска, Томской области и многих регионов России реализовывать ФГОС по математике в 5-8 классах. Что, несомненно, является бесценным, так как организация стажировок для учителей, совместное проведение курсов повышения квалификации учителей, средствами содержания данного УМК «МПИ» является актуальным в период изменений, происходящих в математическом образовании.

Ваш замечательный Юбилей – это торжественный праздник единомышленников, сподвижников, выполняющих очень важную работу: обеспечить достойный уровень образования в России.



Директор МБОУ РКГ №2 г. Томска

С. А. Ярославцева